Задание 1: Что получится, если разрезать лист Мёбиуса вдоль посередине.

	Гипотеза
	Результат эксперимента
	Вывод

	
	
	




Задание 2: Что получиться, если разрезать лист Мёбиуса вдоль, отступив треть от края листа?

	Гипотеза
	Результат эксперимента
	Вывод

	
	
	




Задание 1: Что получиться, если перекрутить ленту дважды, а затем разрезать вдоль посередине?

	Гипотеза
	Результат эксперимента
	Вывод

	
	
	




Задание 2: Что получиться, если перекрутить ленту трижды, а затем разрезать вдоль посередине?

	Гипотеза
	Результат эксперимента
	Вывод

	
	
	




Задание 1: Что получиться, если разрезать лист Мёбиуса вдоль, отступив от края сначала на 1 см?

	Гипотеза
	Результат эксперимента
	Вывод

	
	
	




Задание 2: Что получиться, если разрезать лист Мёбиуса вдоль, отступив от края сначала на 2 см?

	Гипотеза
	Результат эксперимента
	Вывод

	
	
	




Задание 1:  Склеить вместе (одно  в другом) лист Мёбиуса и простое кольцо. Что получиться, если разрезать их вдоль?

	Гипотеза
	Результат эксперимента
	Вывод

	
	
	




Задание 2: Склеить вместе (одно  в другом) два листа Мёбиуса. Что получиться, если разрезать их вдоль?
	Гипотеза
	Результат эксперимента
	Вывод

	
	
	




Задание 1: Что получится, если продолжить разрезать лист Мёбиуса по надрезу (надрез в середине ленты)?

	Гипотеза
	Результат эксперимента
	Вывод

	
	
	




Задание 2: Что получится, если продолжить разрезать лист Мёбиуса по надрезу (надрез с краю ленты на одну треть)?
	Гипотеза
	Результат эксперимента
	Вывод

	
	
	




